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Répondre aux questions suivantes: s AGY) Wi e ol

1- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis: | : (@) oi (1) st sudt di (oo i -

Ecrire le concept scientifique: rceulie ellaiaey 20001 3yliatl okl

(a) La masse des roches qui se trouve au- | _ii55 40 gatt jgmuatt atis (1)
dessus dg plan fle faille. . (EMAT gy

(b) Df:s foss11.es qui ont des propagations by LA S s i ()
géographiques étendues et une Y —— - :
période limitée et utilisée pour Rgu ha) Sueg puly
déterminer I’age de la terre.

2- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis vl @(2) 9 (1) o3t dni it -¥
Choisir 1a bonne réponse: + Aomuuial! Aala 1 i
(a) Le minéral apatite, il peut gratter: | ki 01 L et 5 (1)
(@) quartz s (D)
(b tale MR ®)
(©) topaz sus

(d) diamant it ()

(b) Minéral caractérisé par 1’attraction oy a3l s Oaae (0)
d’un aimant: o el

@) L'or ot (D)
(b) Pyrite carmtt @
(©) Calcite cxatistt

(d) Magnétite ittt (3)
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3- Choisir de répondre a (a) ou (b)
Expliquer:
(a) La majorité de I’histoire de la terre
est inconnue
(b) Le plan de 1a faille est polie en présence
des lignes et des graffs paralleles

t(0) 91 (1) (3l s 350 Y
: s
polas sl (o )Y elase (1)
292 g Flat il Jlaw! (o)
FA)Igie ligus g doglas

4- Que se passe-t-il lorsque................ 2
L’exposition des plantes vertes aux ondes
lumineuses dont la longueur d’onde
moins de 300 manométre.

5- Citer ’importance de ce qui suit:

Premiérement: Le cutine pour les
plantes désertiques.
Deuxiémement: Le humus pour le sol
agricole.

Seee i Eidony 13Le ¢
Aigun Ol gl puad W1 GLAN (12 ya
pagili ¥ev (e JBT > 9o Jglo Ol

2
i JS Asedi 30 -0
‘aejbad‘ﬁuw&ujkﬁ‘ :Yj‘
e 301 A, JLat Loty
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6- Comparer entre les dunes croissantes MG OGS G (LB -%

et les dunes littorales. S Lt LGS
les dunes croissantes les dunes littorales
A0 Mg HLEST A L LSS

7- Etudier la figure ci-contre puis répondre. | :coai @ Slolel Gi1 JSEH uyst -V

Premiérement:Que se passe-t-il dans le | e Juiiuel| 8 G I3le : ¥

futur au point 1 en citant un exemple? §JLie ;S5 a0 (1) Azt
Deuxiémement: Que se passe-t-il dans e Juiual | 8 i (3L =L«3l3
le futur au point 2 en citant un exemple* S e S5 e (Y) Azl
1 2 B3N
I|||l|IIIIIIII|||l1|I||I|I||I||||I|||I|||II||!|||I|I||||[||||I|I||I||IiIIIIIIIIIIIIII|IIIIIIIIIIIII||||l|||||||||||Eiﬁﬁi?

OO0

[4]
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8- Calculer la pression atmosphérique
agissant sur le corps d’un avion sur la
hauteur 11 Kkilomeétres et la pression
atmosphérique sur un vaisseau sous -
marin a 100 metres de profondeur dans

la mer.

Lo pBigl Goat da il ! -A
s V) plalyl e 3l mews
i e 130T Gl il
2 B e\ e Bes le Aolgl

9- Citer la similarité et la différence
entre le systéme crystallographes et

orthorhombique et le systéme triclinique.

1) OIS MY y3Tg dcld Ao g pSDI -9
LN ael) (g y gl pltact
el 55 gy gl alatg

le systéme orthorhombique
LA aal) g sl altail

le systéme triclinique
el 35 6 3L ALia|

similarité
alast

différences
AN
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10- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis:

Puis répondre aux questions:

Ecrire le concept scientifique:

(a) Des courbes et des irrégularités dans
le fleuve.

(b) Les dépots des matieres calcaires qui se
précipitent du sol de la grotte a cause de ’acte
de la sedimentation de I’eau souterraine.

11- Choisir la bonne réponse:
Tous les minéraux suivants ont la
propriété de clivage sauf

mica
quartz
graphite

calcite

®O06

12- Que se passe-t-il lorsque?
La lumiere tombe sur la surface de
minéral de galina.

[6]
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13- Citer la différence entre I’hibernent et | SLd ;oo MM g g ,S31 -\ Y

Pestivation. - ual! Jgadtl g (g g
I’hibernent s ol Pestivation acati Jsesst
14- Justifier: te -\ ¢

L’apparition de la propri€te de foliation | . il cuwddl ;b )5l huols 34t
dans le micaschiste.

15- Citer les conditions de l'environnement | 3 d-ceed! g - da) L S3) -\ o
qui ont conduit a la formation des couches | ptedt Slada (s sST (1 sl
de sel (halite) au milieu de I’Europe. SLgygl dawgs (5 uall
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16- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis répondre:

(a) Comparer entre la solution de 1’érosion
de la terre agricole et la solution de

I’épuisement des minéraux.

(b) Le paturage dans les régions des

herbes et le paturage dans les

régions des arbres et des arbustes.

vl @3 (0) 91 (1) ol audt dni pi30 19

A, iy 20 5 3,0 (1)
Oslaed) il £ Ve g

e My olas ¥ Ghblie ob e 11 ()
¥y Ol pundd| 3lolin
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17- Que se passe-t-il lorsque.........2 § el die S 13le - \Y
Premié¢rement: Le mouvement d’une r9t plal HgSE £gd WSy i
plaque tectonique. Al y a1y ge 3T (9SS
Deuxiemement: [’existence d’un P [P JOPR I (3 S RCPRENR L

séisme au fond de 1’océan.

18- Expliquer cette phrase "la tige de la plante | =g xie S Blw, -\A
influencée par le tropisme positif". Bylatt old 7 1l cuxgo

[9]
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19- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis
écrire le concept scientifique:

(a) Une structure géologique résultant
d’une force de pression danslaquelle
les plus modernes couches se
trouvent au centre.

(b) Période caractérisée par I’apparition
des mammiferes a placenta.

20- Choisirderépondre a(a) ou (b) puis Répondre:
Que se passe-t-il lorsque:

(a) La tombée forte de pluie au-dessus
de la montagne pendant le torrent.

(b) Le passage de I’eau souterraine qui
comporte co, a travers les roches
calcaires.

10 (@) 9 (1) o 3uadt i 2501 -1
wa‘gM‘MQSJL‘dM.\.‘CwI
Jad s o 9 g S 3 (1)
gilads s lgdariall 598
SSrell B ua gl
296 Aol e yas (o)
Acadiad | Slaid)

vl @3 (0) 91 (1) ol aadt i pisn) Y
s e Grdon 13 Le
3925,052 sl sl dog e (1)
§ e 1 £ LaT Jliond | Silaa’ o
S il Aid Aafolis 590 (1)
Y puandl s g3l I3 {9 ,S31

Q-1 gja i lJ@eidg_oJ



(P ;a8 ARILY) Ao A glatl g Lo o8 ot - Aalatl 2 g3 LEH Paal 5ol01 ALY 3 3Lgets il

21- Choisir de répondre a (a) ou (b) Puis répondre:
Explique:
(a) Les étres vivants aquatiques dans les
régions polaires ne meurent pas en hiver
(b) Des régions aquatiques dont les éléments
de la nourriture sont abondants et la
production des poissons augmente.

22- Ecrire le concept scientifique:
Une expression qui décrit les structures
granitique dans les roches de la crofite
continentale.

23- Démontrer
L’importance du pétrochimique

vt @ (00) 1 (1) G ud dni 350 -1
§ B
o At s L W1 D903 ¥ (1)
sl acdastl Glaliat!
roliallled yo150 4 pom 3 lolin (0)
lew ¥ 73 313 g Tiiial

ey 5y)latlt Juadw) -YY
.WLMOQ,&M!
Aty 83l jgival iy

Ol glaniS g | Apadi g -YY
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®O06 .

Choisir 1a bonne réponse:

Parmi les facteurs physiques de 1’éco-
systeme ..................

la composition chimique de I’eau
la température
les producteurs

les décomposeurs

Connaitre les roches suivantes:
Premiérement: Des roches formées de
carbonate de calcium riche en fossile
foraminfére.

Deuxiémement: Une roche magmatique
volcanique formée d’un taux de selice
de 55 a 66% et le feldspath plagioclase
riche en calcium, sodium et amphiboles.

AULALLY ZAL 5l Jolgalt (po -V

t (et |

EX)

elett ileesstt s, (1)
.5)‘):-..“ @
Ao )

R-TTEN el i L4 1] @

d AGY yeuall e 8 ad -Y0
QU%)SQ.&Q#JW :in
Sl el B p g IS31

(I pcin ygal 1) AaB T

o 055k S 63 piua Ll
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26- Comparer entre rhyolite et le gabro

de point de vue de la composition
minéralogique et du lieu de cristallisation

Coix (54 933t g Ced gl 1 (s 13 - X1
~28Lel (1S g el f oS

rhyolite /.3 a1 3

le gabro /4yt

composition
minéralogique

‘;SM‘%S)IM

lieu de

cristallisation

23l plse

27- Etudier la figure ci-contre une coupe glad (e (g0 S LN (B -V
de le cone de Delta:

LA do g y3ne

- ) k .
_ Ll ol -
couches cones Délta Al Gh"“

surface de la mer

Premiérement: Ecrire les sédiments (1) (V) ol ol ST ¥ g
indiqués par numéro (1) et (2).

Deuxiémement: Quelles sont les conditions

nécessaires pour former le delta?

gl dog it 2 LA:LQB
FLEI OoST La ,01 95
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28- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis répondre.
Ecrire le concept scientifique

(a) La répétition de cultiver la méme
récolte dans le méme sol pour des
années successives.

(b) Un genre de paturage se passe
quand le taux de la croissance des
herbes est inférieur aux taux de la
consommation par les animaux.

vl @3 (9) o (1) ot gt dni S0 - YA
rhs il palal| mlbaiaaly 3 bt Jubidlal

A 1931 J guamal| daly) 1,3 (1)
AL O gt Ty ) (B

0955 Lantie Sy o5 895 ()

(3o JBT Lt gad Juine

Ol gt | IMGiwl Joine
A P L N WL

29- Choisir la bonne réponse:
Lequel des facteurs suivants aide d’une grande
fagon sur la sédimentation dans le fleuve.

I’augmentation de la quantité de 1’eau.
I’augmentation de la vitesse de I’eau.

la présence d’obstacle au cours de fleurs.

®O006

la diminution de la température de 1’eau.

30- Justifier:

La présence des fossiles des invertébrés
marins dans les régions ¢élevées de la
montagne.

s Asuouall A3l W1 %l - Y4
Aon pubs i L AL Jolgald (yo T
i1 6B o T e B S

oLad) 2eaS By

elali de o B30}

el @ile 392> 9

.;LA.”E)b:u Z\QJA‘,EO'AL&&M

OO®OO

b Let Yl -Ye
Ol ladMI Gl b 392 9
P pogall LAMg Ay pmdl
LAt ye Al (ySLal
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31- Quelles sont les conséquences sur la 1 ole A Sledl L Lo -
densité des végétations pendant la période | ysis _stcti sl atiaatss
carbonifére? E

9‘;4‘99)9‘).@.13‘

32- Quel est le nom du minéral indique @Bgogel) Hudrel) @ewl Lo Y'Y
par les phrases suivantes: 1 G (G Lt by
(a) Un minéral qui peut étre gratté par un | T8 4=8=3 (=Sez O-ase ¥y
plan de porcelaine et on ne peut pas | (-2 ¥y 235 pLasat

la gratter par un morceau de verre. gla) dakady ddus
(b) Un minéral de texture fibreuse avec | &8+ o2k g 93 0-na :Lals
un éclat onduleux. a9 s guall olonil peidd e
SYMIL Cd yai dals
33- Que se passe-t-il lors de la tombée de sie Sy 13Le YV

la pluie sur des roches basaltiques et

I’exposé de 1’eau pour une longue durée?

TAL b Ol e llae
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34- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis
discuter:

(a) La couverture végétale permanente
se caractérise par des propriétés
pour s'adapter avec les conditions
¢cologiques.

(b) L’influence de la lumiére du soleil
sur 1’activité des animaux dans
I’écosysteme.

el @ () 91 (1) ottt i s -v¢
P JIBG
1T (g puaint Vo LS Sueats (1)
B9l e oS allaty
Lo 9T oS altait

bolih e puedll gt 80 ()
RIEA IS (N [ YL PYRRT
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35- Etudier la figure ci-contre puis répondre: | coxi @ YL JS_ad upsl -Y'0
| P AGY ) AN e

2
1¢¢: Que présente la structure (1)? ' §(V) S, Fian 13Le :&jt
2tme; Justifier le choix. ' st e sLots
|
3¢me: Que présente le structure (2). ' S(Y) cuS x Jias 13Le LIl
4¢me; Justifier le choix. ; LS Me :L..,t y
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36- Comparer entre la texture riche en
bulles et le prophyritique en citant des

exemples.

.m;)SB&n‘ﬁﬁ&w‘j

= 8aY wdd) o GHlB -Y

Riche en bulles e aat

Le prophyritique g @ 90
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37- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis répondre: | (o) of (1) (dtdaudt dsi Ji51 -¥V

Que se passe-t-il lorsque ......... ? roa ] @3

(a) La montée de magma de grandes e Qo 13 ke
viscosité a travers un pet%t trou dans | i, 5501 adle Leals g (1)
les couches de roches qui se trouvent
au-dessus.

(b) L’exposition de la roche argile a une
pression €levée et une température

Oladall 8 Aaud dovd IS
L glad S 4y y3viall
daral Jalall jdvo ooyl (O)

moins de 200 °c. $7¥ 00 (pe JB13) g e
38- Choisir la bonne réponse: s Asvoal) Wl Wyl YA
Lequeitdelce qut} suit ai de la gerboise a | o £.9 ol el s Lae :51
supporter le soif: Jidaa | Aeglia
(@)  lalimentation sur le sang des proies. it yatps e st (1)
(b)  ladiminution de la quantité graines. | .uuaiabla pastall pastoiut - ()
@ absorber I’eau a partir des d'urine. .AY gy Caiadi @
(d  arecours a I’hibernent. aaiokt iy ()
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39- Justifier: ‘Me -¥4
La formation des croltes sphériques sur | e (SEad1) 49,8 948 (9SS
la surface de granite RERIPEN| IS R (P2 {

40- Quelles sont les conséquences de 1 ohe A yial| LU Lo - €0
l’exp?sition de lz;lV’e .z‘t Pair et la b aially slggll LaSAI io pai
pression atmospherique. S galall g3

41- Ecrire le concept scientifique: AL B ylatt STt - £

. . 8 . Lialt (salal) mllaaatly
Le rapport entre la masse. d’un minéral s :

A8 (A Odme ALS (o dcwddly
d(“ﬂ-”b-ﬁp:fu:’u”w&

et la masse de méme volume de ’eau
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42- Que veut-on dire par le sol allochotone? SAgaial) Ayl dguadali Lo - ¢ Y
43- Choisir de répondre a (a) ou (b) (@) 91 (1) 1 5miad ) i pi5nt - £V
Comparer entre: 2O (L8 @
(a) les caves coticres et les caves (les O ylae g s baadt O laad ! (1)
grottes) calcaires. Gyt |y
(b) les dunes et les Baies. g W19 39 atl ()
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44- Etudier la figure ci-contre puis fcul @ L JSEN (puyst -8
répondre aux questions:

IR

s

2% 25 ISR I I IGRIEKS

...... i X Sateieteieantateiolelolaioliolel

succession
g i

Sedimentary Sedimentary

succession
g i

ey Igneous rocks
EEPBT
1e: Quelle est la structure représentant la | (s S el | mt 695 La + ¥

surface qui sépare les roches magmatiques . e X
¢ quiscpare. Nes magmatiq ol g 31 bty gLt
et la s€quence sédimentaire inférieure.

28me; Quelle est la structure qui représente la | o glas i3 oS 581 Lo :Lals
séquence sedimentaire intericure. . .
9 ol o g1 paliat

3tme: Quel est le genre de la surface qui sépare | (o Juolall asmtl g93 La LI

les deux séquences sédimentaires. ) 7
q Ot g 1 (pmraalid)

4tme: Combien de fois la sédimentation s'arréte | sLah cow yit | 28535 p0 @S :Lasl
dans cette coupe. ALAET 24 (s 953
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45- Quelle est ’importance et le bénéfice | S.... ;yo JS 34518 oi dedi Lo -¢0
de ce qui suit:

(A) Le ver de terre. 02 ¥ s -
(B) Les fibres synthétiques. e liall BLIY Y
(C) Biogaz. Sl gt oy
(D) Feldspath. lewdal) —¢
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